

老旧小区换新颜 赠送锦旗表谢意



本报讯 7月10日上午,河南省军区郑州第五干休所将一面写有“真情拥军优属,助力强军兴军”的锦旗送到二七区政府,对老旧小区改造指挥部积极推动干休所改造、为部队解决后顾之忧之忧表示感谢,同时对二七区履职尽责、主动作为、高效服务的工作作风给予高度赞扬。

走进现在的干休所,整洁的营区、宽敞的沥青路、适老化的“三个中心”,老干部住房粉刷一新、整齐划一,原来设施陈旧、品质落后的老旧营区变成了环境优美、温馨宜居的美丽家园。

“干休所已经建成60多年了,楼房又破又旧,各种管道、电线老化得厉害,经常出问题,停车也不方便,现在路修好了,路灯亮堂了,下水道也不堵塞了,院里环境焕然一新,看上去特别舒心。”老干部王桂春感叹老旧小区改造带来的新变化。

据悉,二七区在接到干休所改造任务之初,专门成立了工作专班,前往上海、南京等地学习经验,同时通过入户调查、老干

部座谈等方式面对面宣传改造政策,广泛征询改造意愿。其中,476户住户签订了老旧小区改造反馈表,同意改造率达99%以上,充分赢得了老干部的理解和信任。

按照因地制宜、整体谋划、突出适老的原则,工作专班从营院文化建设、休养环境改造、便利设施等方面着手,在扎实做好基础设施改造的基础上,增加安装安全扶手、拓宽路面、新建塑胶老年健康步道、新增设老年休憩座椅,畅通消防安全疏散通道等。通过为期近3个月的改造提升,8幢休干住宅楼和办公区完成整修、地面铺装13500平方米、弱电入地4500米、新增车位40个、绿化改造2300平方米……为老干部提供了更加丰富的活动空间。

军队老旧小区改造既是暖心工程,更是二七区拥军优良传统的具体体现。二七区将一如既往地关心和支持部队建设,共同谱写新时代拥军篇章。

记者 景静 文/图

为二七商圈电商崛起赋能 二七区直播电商“青苗计划”公益活动启动

本报讯 7月6日,二七区商务局联合一马路街道办事处、郑州市世贸中心、河南臻明信息科技有限公司等单位,在郑州世贸购物中心举办直播电商“青苗计划”公益活动启动仪式暨首期服装行业直播电商培训会,辖区服装服饰行业的300名中小企业主参与活动。

为打造直播电商新型人才队伍,二七区推出直播电商“青苗计划”公益活动,针对不同行业不同人群举行专场培训,制定专门的课程培训计划,全面提高商户的电商理论水平和实操能力,为郑州市二七商圈电商崛起赋能。

培训会邀请了直播电商行业专业讲师授课,培训涵盖了服装类商品直播全

链路解析、起号前人货场的匹配、抖音店铺运营核心逻辑、直播话术、案例分析等内容。讲师通过大量的案例分析,分享直播实战经验,直播带货的营销技巧及日常粉丝维护等,帮助学员们构建起了直播理论实践知识体系。学员们认真听讲、仔细记录,与授课老师现场互动交流,让学员们在短短的时间内加深了对直播电商知识的了解,更加熟练地掌握了直播电商的技能。

下一步,二七区将立足于重点突破、全面转型、整体提升,促进数字技术与实体经济深度融合,更大力度发展直播电商,实现传统业务的转型与革新,适应变局,赢得未来。记者 景静

廉洁文化进项目 为安置房建设注入“廉”动力

本报讯 7月7日,郑州市交通建设投资有限公司和中国建筑第七工程局有限公司联合郑州市纪委、二七区纪委、施工总承包单位、监理单位,共同举办纪企廉洁共建暨“超英廉洁文化示范点”进项目启动仪式,探讨地方纪委与企业联创共建新形式、新途径,为二七区在建的侯寨老镇区安置房项目建设注入“廉”动力。

启动仪式上,参会人员共同观看了超英廉洁文化视频《时代先锋》,宣读了《项目廉洁文化建设实施方案》,共同签订了《项目联创廉洁文化示范点协议书》和《廉政合同书》,并为“陈超英廉洁文化示范点创建项目”“创建廉洁文化示范点”揭牌,颁发了联动监督员聘书。中建七局纪委书记、纪检监督工作部部长许文彬在活动中对怎样以项目为载体去落实发扬陈超英精神,怎样做好民生工程廉洁风险联防联控工作作了交流发言。

据了解,侯寨老镇区安置房项目是二七区重要的民生工程之一,项目总投资约50亿,总建筑面积83万平方米,分三期实施。其中由中建七局西南公司承建24万平方米,建成后计划安置1716户,交付后将为侯寨乡5490余户群众改善居住环境,提升生活品质。

侯寨街道纪工委负责人表示,通过此次清廉企业文化示范点建设工作,共同开创廉洁文化共创的政企合作新篇章,进一步优化营商环境,打通政府服务企业“最后一公里”。

“我们将深刻把握政企联建联创契机,主动接受上级党组织、地方纪检组织和群众监督,将廉洁文化理念渗透到项目各环节和各岗位,高标准高质量高品质完成侯寨老镇区安置房项目,让群众住上‘安心房’,实现‘安居梦’,以实际行动践行央企责任担当。”中建七局二七侯寨安置房项目执行负责人黄振伟说。

记者 景静 通讯员 易先红

★学习贯彻★ 党的二十大精神



二七区职工演讲比赛决赛举行

本报讯 近日,“强国复兴有我‘职工凝心聚力 共建美好二七’”二七区职工演讲比赛决赛,在区人民法院会议室举办。活动由二七区委宣传部、二七区总工会主办,二七区公共文化服务中心承办。经过前期的初赛,共10位选手入围决赛。

决赛现场,各位选手围绕“强国复兴有我”主题,结合自身工作岗位,讲述对党的二十大精神的理解,以及为党的二十大确立的目标任务而奋力拼搏的故事,抒发二七职工对党的敬仰和热爱之情,展现二七职工积极进取、昂扬向上的精神风貌。

本次比赛特邀相关领域的专家和从事播音主持的优秀主持人担任评委,他们从专业的角度对参赛选手进行点评和打分。经过激烈角逐,共



评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名。

记者 景静 通讯员 于浩 文/图

淮河路街道开展党的二十大精神宣讲

本报讯 近日,淮河路街道联合郑州社科联邀请郑州大学教授李忠汉,进行党的二十大精神宣讲以及推进新时代市域社会治理现代化内容,通过理论和路径解读市域社会治理理念。街道各社区书记、文明专干、统战专干、街道网格化专班负责市域社会治理的各科室同志共48名职工参加了此次学习。

李忠汉讲道,党的二十大科学谋划了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。目标已确定,关键在落实。具体到街道社区而言,最重要的是全

面落实党的二十大关于推进国家治理体系和治理能力现代化的部署和要求,不断推动基层治理打开新局面、迈上新台阶。要坚持党的全面领导,以改革创新思维引领提升基层治理效能。

培训结束后,街道职工各抒己见,建言献策,纷纷表示会充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,推动党的二十大精神家喻户晓、落地生根,转化为社会治理现代化的昂扬斗志和强大合力。

记者 景静
通讯员 谢家瑶